
2018. július 9.

1. nap: Érkezés Antalyába

2. nap: Mevlana-kolostor – Kappadókia

3. nap: Göreme

4. nap: Szabadidő vagy fakultatív program

5. nap: Obrukhan – Antalya

6. nap: Antalya – Karpuzkaldiran-vízesés

7. nap: Szabadidő vagy fakultatív program

8. nap: Hazautazás

Ezen a napon Antalyába látogatunk, amely a Török Riviéra egyik legszebb városa. A Taurus-hegység 

gyönyörű csúcsai és a régióra jellemző buja növényzet csodálatos látványt nyújtanak. Megnézzük a város 

szimbólumait, többek között a Yivli Minaretet és az óratornyot a Kalekapsi téren. A séta folyamán alkalmuk 

nyílik meglátogatni egy ékszer kereskedést, ahol ezen tradicionális török termékek készítése zajlik, és egy 

bőrmanufaktúrát, ahol kedvező áron juthatnak a török kézművesipar remekeihez, ráadásul egy 

divatbemutatót is megtekinthetünk. A kirándulás fénypontja a Karpuzkaldiran vízesés megtekintése

Ezt a napot a szállodában töltheti kedvére. Ha van kedve, fedezze fel idegenvezetőnkkel a környéket 

fakultatív kirándulás keretében

A szállodában elköltött reggeli után utazás Konyába, a kora középkori Szeldzsuk Birodalom egykori 

fővárosába, amely ma is sok hívő török zarándokhelye. Itt található Mevlana sírja. Meglátogatjuk a híres 

Mevlana Kolostort, ahol a táncoló dervisek rendjét alapították. A kolostor, amely ma az Iszlám Művészet 

Múzeumának ad otthont, a török iparművészet kincseinek gyűjteménye

a Göreme Nemzeti Park területén található, freskókkal díszített barlangtemplomokat látogatjuk meg (az 

UNESCO Világörökség része). Itt a természet igazán bemutatta, milyen nagy fantáziával rendelkezik; a táj 

sziklafalakból, tufapiramisokból és kúpokból áll, mely képződmények úgy néznek ki a sok lyukkal, mint egy 

hangyaboly. Ezt követően a szerzetesek völgyének vagy tündérkémények völgyének is nevezett 

Simeonvölgybe látogatunk. Ez a táj a tíz méter magas, és csoportokban vagy magányosan álló tufakúpok 

eredeti és tökéletes kompozíciójával mindenkit bámulatba ejt. Uchisarban az egyik legnagyobb tufakúpnál 

élvezhetjük (kívülről) a tájra nyíló csodálatos kilátást. Délután megismerkedünk a szőnyegkészítés 

hagyományának nemes folyamatával (a nyersanyag – a selyem, pamut és gyapjú – termelésétől kezdve 

egészen a késztermékig). A nap végén sétát teszünk Avanosban, mely fazekas remekműveiről híres. 

Kappadókia területe bizarr sziklakúpokkal teletűzdelt fantasztikus holdbéli tájra hasonlít, ahol a 

tufaképződményekbe barlangtemplomokat és lakásokat vájtak az itt lakók. A tájat egy vulkán alakította ki, 

amelyből az ismételt kitörések során rengeteg vulkáni hamu rakódott a területre. A környék első lakói a 7. 

században érkeztek ide. Őket követték a későbbiekben a szerzetesek, és templomok, kápolnák, remetelakok, 

kolostorok kerültek kialakításra a tufából. Ha van kedve, fedezze fel idegenvezetőnkkel a környéket félnapos 

fakultatív kirándulás keretében (Ihlara-völgy és a föld alatti város)

Elhagyjuk Kappadókia varázslatos-időtlen világát és Obrukhanba, a híres szeldzsuk karaván menedékhez 

megyünk, ahol a múlt titkai tárulnak fel előttünk. Ezt követően a festői tájat teljes mértékben meghatározó, 

csodálatos Taurus-hegységen keresztül visszatérünk Antalya környékére, ahol az utolsó három éjszakát 

töltjük.

Rendeljen az Akzo alábbiakban felsorolt Sadolin, Hammerite és Supralux termékeiből egyben 

minimum nettó 50 ezer Ft értékben, és rendelésére a feltüntetett akciós fix árakon felül MOST 

5+1-es akciót biztosítunk, vagyis minden 5 darab azonos termék után +1 darabot 

ajándékba adunk (az ajándék termékek 5 Ft-on kerülnek kiszámlázásra), így további 17% 
kedvezményt realizálhat!

Ráadás akció: minden az Akzo akcióban szereplő termékek 50 ezer Ft-os vásárlása után megajándékozzuk 1 db ANDA 

NYEREMÉNYKÁRTYÁVAL, mellyel nyereménysorsoláson vehet részt!  (ahányszor vásárol 50 ezer Ft értékben, annyi 

nyereménykártyát adunk Önnek, így megtöbbszörözheti nyerési esélyeit!)

FŐDÍJ: Egy hetes, két személyes exkluzív nyaralás Törökországba október 5 - október 12 között fakultatív 

programokkal!

Sorsolás: 2018. július 31-én du. 14:00-kor, melyet on-line kisérhet figyelemmel                                                             
(ennek részleteiről munkatársaink adnak tájékoztatást)

Nagykereskedelmi telephelyek:  
7630 Pécs, Engel J. u. 13.    tel: 72/518-710, 518-711, 518-712   fax: 72/332-599 
8200 Veszprém, Kistó u. 3.  tel: 88/561-740, 561-741, 577-071   fax: 88/577-070 

SZEZONVÉGI LAZÍTÁS TÖRÖKORSZÁGBAN 

Érvényes:                                 
2018. július 9 - 31. 

között                
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Supralux Antirozsda 0,75 L                                                                                       

bordó, fehér, fekete, sötétbarna, sötétszürke, sötétzöld, 
2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

Supralux Antirozsda 2,5 L                                                                                       

bordó, fehér, fekete, sötétbarna, sötétszürke, sötétzöld, 
6 850 Ft      5 + 1 5 891 Ft     4 909 Ft       

45199 Supralux Antirozsda bordó RAL3004 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

62411 Supralux Antirozsda bordó RAL3004 2,5 L 6 850 Ft      5 + 1 5 891 Ft     4 909 Ft       

31843 Supralux Antirozsda fehér 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

43830 Supralux Antirozsda fehér 2,5 L 6 850 Ft      5 + 1 5 891 Ft     4 909 Ft       

45200 Supralux Antirozsda fekete RAL9005 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

62175 Supralux Antirozsda fekete RAL9005 2,5 L 6 840 Ft      5 + 1 5 883 Ft     4 903 Ft       

62173 Supralux Antirozsda sötétbarna RAL 8017 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

62174 Supralux Antirozsda sötétbarna RAL 8017 2,5 L 6 840 Ft      5 + 1 5 883 Ft     4 903 Ft       

45201 Supralux Antirozsda sötétszürke RAL7010 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

51839 Supralux Antirozsda sötétszürke RAL7010 2,5 L 6 850 Ft      5 + 1 5 891 Ft     4 909 Ft       

62172 Supralux Antirozsda sötétzöld RAL 6005 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

44199 Supralux Antirozsda sötétzöld RAL 6005 2,5 L 6 840 Ft      5 + 1 5 883 Ft     4 903 Ft       

Supralux Antirozsda kalapácslakk 0,75 L                                                                       

barna, bázs, ezüst, fekete, metálzöld, szürke
2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

Supralux Antirozsda kalapácslakk 2,5 L                                                                       

barna, bázs, ezüst, fekete, metálzöld, szürke
6 840 Ft      5 + 1 5 883 Ft     4 903 Ft       

45196 Supralux Antirozsda kalapácslakk barna 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

62171 Supralux Antirozsda kalapácslakk barna 2,5 L 6 840 Ft      5 + 1 5 883 Ft     4 903 Ft       

46396 Supralux Antirozsda kalapácslakk bézs 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

31623 Supralux Antirozsda kalapácslakk bézs 2,5 L 6 850 Ft      5 + 1 5 891 Ft     4 909 Ft       

45195 Supralux Antirozsda kalapácslakk ezüst 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

62169 Supralux Antirozsda kalapácslakk ezüst 2,5 L 6 840 Ft      5 + 1 5 883 Ft     4 903 Ft       

62170 Supralux Antirozsda kalapácslakk fekete 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

31178 Supralux Antirozsda kalapácslakk fekete 2,5 L 6 840 Ft      5 + 1 5 883 Ft     4 903 Ft       

45197 Supralux Antirozsda kalapácslakk metálzöld 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

49686 Supralux Antirozsda kalapácslakk metálzöld 2,5 L 6 850 Ft      5 + 1 5 891 Ft     4 909 Ft       

26653 Supralux Antirozsda kalapácslakk szürke 0,75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

49687 Supralux Antirozsda kalapácslakk szürke 2,5 L 6 850 Ft      5 + 1 5 891 Ft     4 909 Ft       

61130 Supralux Astralin Univ.zománc fényes fehér 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

55970 Supralux Astralin Univ.zománc fényes fehér 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

60294 Supralux Astralin Univ.zománc fényes fehér 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61125 Supralux Astralin Univ.zománc matt fehér 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

55365 Supralux Astralin Univ.zománc matt fehér 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

61126 Supralux Astralin Univ.zománc matt fehér 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61127 Supralux Astralin Univ.zománc matt fekete 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61128 Supralux Astralin Univ.zománc matt fekete 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

61129 Supralux Astralin Univ.zománc matt fekete 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű 0,25 L                                                                               

barna, sötétbarna, fekete
680 Ft         5 + 1 585 Ft        488 Ft          6

Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű 0,25 L                                                  

beige, fehér, kék, okker, piros, sárga, sötétzöld, szürke, világosszürke, 

vörösesbarna

730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű 1 L                                                                               

barna, sötétbarna, fekete
1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű 1 L                                                  

beige, fehér, kék, okker, piros, sárga, sötétzöld, szürke, világosszürke, 

vörösesbarna

1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű 5 L                                                                               

barna, sötétbarna, fekete
8 360 Ft      5 + 1 7 190 Ft     5 992 Ft       

Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű 5 L                                                     

fehér, kék, okker, piros, sárga, sötétzöld, szürke, világosszürke
9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61131 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű barna 0,25 L 680 Ft         5 + 1 585 Ft        488 Ft          6

55996 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű fekete 0,25 L 680 Ft         5 + 1 585 Ft        488 Ft          6

61144 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sötétbarna 0,25 L 680 Ft         5 + 1 585 Ft        488 Ft          6

61133 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű beige 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61134 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű fehér 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61137 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű kék 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61139 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű okker 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

55997 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű piros 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61142 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sárga 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61146 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sötétzöld 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61148 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű szürke 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61150 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű világosszürke 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

61152 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű vörösesbarna 0,25 L 730 Ft         5 + 1 628 Ft        523 Ft          6

54913 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű barna 1 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

54914 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű fekete 1 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

54915 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sötétbarna 1 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

54916 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű beige 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

54917 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű fehér 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6
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54918 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű kék 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

54919 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű okker 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

55238 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű piros 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

55998 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sárga 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

54920 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sötétzöld 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

54921 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű szürke 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

58103 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű világosszürke 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

54922 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű vörösesbarna 1 L 1 980 Ft      5 + 1 1 703 Ft     1 419 Ft       6

61132 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű barna 5 L 8 360 Ft      5 + 1 7 190 Ft     5 992 Ft       

61136 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű fekete 5 L 8 360 Ft      5 + 1 7 190 Ft     5 992 Ft       

61145 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sötétbarna 5 L 8 360 Ft      5 + 1 7 190 Ft     5 992 Ft       

61135 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű fehér 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61138 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű kék 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61140 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű okker 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61141 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű piros 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61143 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sárga 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61147 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű sötétzöld 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61149 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű szürke 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

61151 Supralux Astralin Univ.zománc selyemfényű világosszürke 5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

Supralux Durol időjárásálló zománc 1 L                                                                       

barna, fekete, okker
1 780 Ft      5 + 1 1 531 Ft     1 276 Ft       6

Supralux Durol időjárásálló zománc 1 L                                                                  

fehér, fűzöld, kék, középkék, piros, sárga, sötétbarna, szürke, zöld
1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

Supralux Durol időjárásálló zománc 2,5 L                                                                       

barna, fekete, okker
4 310 Ft      5 + 1 3 707 Ft     3 089 Ft       

Supralux Durol időjárásálló zománc 2,5 L                                                                  

fehér, fűzöld, kék, középkék, piros, sárga, sötétbarna, szürke, zöld
4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

26607 Supralux Durol időjárásálló zománc barna 1 L 1 780 Ft      5 + 1 1 531 Ft     1 276 Ft       6

26706 Supralux Durol időjárásálló zománc fekete 1 L 1 780 Ft      5 + 1 1 531 Ft     1 276 Ft       6

27076 Supralux Durol időjárásálló zománc okker 1 L 1 780 Ft      5 + 1 1 531 Ft     1 276 Ft       6

26745 Supralux Durol időjárásálló zománc fehér 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

26729 Supralux Durol időjárásálló zománc fűzöld 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

27028 Supralux Durol időjárásálló zománc kék 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

26997 Supralux Durol időjárásálló zománc középkék 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

27018 Supralux Durol időjárásálló zománc piros 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

26704 Supralux Durol időjárásálló zománc sárga 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

26705 Supralux Durol időjárásálló zománc sötétbarna 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

26882 Supralux Durol időjárásálló zománc szürke 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

27010 Supralux Durol időjárásálló zománc zöld 1 L 1 890 Ft      5 + 1 1 626 Ft     1 355 Ft       6

23775 Supralux Durol időjárásálló zománc barna 2,5 L 4 310 Ft      5 + 1 3 707 Ft     3 089 Ft       

23774 Supralux Durol időjárásálló zománc fekete 2,5 L 4 310 Ft      5 + 1 3 707 Ft     3 089 Ft       

23780 Supralux Durol időjárásálló zománc okker 2,5 L 4 310 Ft      5 + 1 3 707 Ft     3 089 Ft       

23772 Supralux Durol időjárásálló zománc fehér 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23776 Supralux Durol időjárásálló zománc fűzöld 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23783 Supralux Durol időjárásálló zománc kék 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23787 Supralux Durol időjárásálló zománc középkék 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23779 Supralux Durol időjárásálló zománc piros 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23781 Supralux Durol időjárásálló zománc sárga 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23773 Supralux Durol időjárásálló zománc sötétbarna 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23777 Supralux Durol időjárásálló zománc szürke 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

23785 Supralux Durol időjárásálló zománc zöld 2,5 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       

24475 Supralux Koralkyd korr.gátló alapozó fehér 0.75 L 2 080 Ft      5 + 1 1 789 Ft     1 491 Ft       6

24519 Supralux Koralkyd korr.gátló alapozó fehér 2,5 L 6 510 Ft      5 + 1 5 599 Ft     4 666 Ft       

24632 Supralux Koralkyd korr.gátló alapozó vörös 0,25 L 960 Ft         5 + 1 826 Ft        688 Ft          6

21368 Supralux Koralkyd korr.gátló alapozó vörös 0,75 L 2 080 Ft      5 + 1 1 789 Ft     1 491 Ft       6

21365 Supralux Koralkyd korr.gátló alapozó vörös 2,5 L 6 510 Ft      5 + 1 5 599 Ft     4 666 Ft       

25065 Supralux Koralkyd korr.gátló alapozó vörös 5 L 11 100 Ft    5 + 1 9 546 Ft     7 955 Ft       

01100 Tiszakorr törtfehér 0.75 L 2 650 Ft      5 + 1 2 279 Ft     1 899 Ft       6

01746 Tiszakorr törtfehér 2.5 L 8 420 Ft      5 + 1 7 242 Ft     6 035 Ft       

00426 Tiszakorr vörös 0.75 L 2 650 Ft      5 + 1 2 279 Ft     1 899 Ft       6

00475 Tiszakorr vörös 2.5 L 8 420 Ft      5 + 1 7 242 Ft     6 035 Ft       

21265 Tiszakorr vörös 5 L 14 060 Ft    5 + 1 12 092 Ft   10 077 Ft     

24600 Supralux általános alapozó 0,25 L 700 Ft         5 + 1 602 Ft        502 Ft          6

21347 Supralux általános alapozó 0,75 L 1 510 Ft      5 + 1 1 299 Ft     1 083 Ft       6

21346 Supralux általános alapozó 2,5 L fehér 4 450 Ft      5 + 1 3 827 Ft     3 189 Ft       

24612 Supralux általános alapozó 5 L fehér 8 490 Ft      5 + 1 7 302 Ft     6 085 Ft       

54925 Supralux Universal Aqua vizes fényes zománc fehér 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

59585 Supralux Universal Aqua vizes fényes zománc fehér 2,5 L 5 270 Ft      5 + 1 4 533 Ft     3 778 Ft       
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Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc 0,75 L                                                         

barna_RAL8011, burgundivörös, elefántcsont, fehér, fekete, 

kék_RAL5010, piros_RAL3020, sötétbarna, szürke, 

világosbarna_RAL8024, zöld_RAL6005

1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc 2,5 L                                                          

fehér, fekete, sötétbarna, szürke, világosbarna_RAL8024
5 270 Ft      5 + 1 4 533 Ft     3 778 Ft       

54926 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc barna RAL8011 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54927 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc burgundi vörös 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54928 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc elefántcsont 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54929 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc fehér 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54930 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc fekete 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54931 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc kék RAL5010 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54932 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc piros RAL3020 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54933 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc sárga 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54934 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc sötétbarna 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54935 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc szürke 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54936 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc vil.barna RAL8024 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

54937 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc zöld RAL6005 0,75 L 1 740 Ft      5 + 1 1 497 Ft     1 248 Ft       6

61120 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc fehér 2,5 L 5 270 Ft      5 + 1 4 533 Ft     3 778 Ft       

61121 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc fekete 2,5 L 5 270 Ft      5 + 1 4 533 Ft     3 778 Ft       

61122 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc sötétbarna 2,5 L 5 270 Ft      5 + 1 4 533 Ft     3 778 Ft       

61123 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc szürke 2,5 L 5 270 Ft      5 + 1 4 533 Ft     3 778 Ft       

61124 Supralux Universal Aqua vizes sf.zománc vil.barna RAL8024 2,5 L 5 270 Ft      5 + 1 4 533 Ft     3 778 Ft       

00436 Orkán csatorna és fémfesték fehér 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

00437 Orkán csatorna és fémfesték fekete 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

00957 Orkán csatorna és fémfesték fűzöld 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

06532 Orkán csatorna és fémfesték kék 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

00435 Orkán csatorna és fémfesték piros 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

02232 Orkán csatorna és fémfesték sárga 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

00527 Orkán csatorna és fémfesték sötétbarna 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

00958 Orkán csatorna és fémfesték szürke 0.75 L 2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

Orkán csatorna és fémfesték 0,75 L                                                                        

fehér, fekete, fűzöld, kék, piros, sárga, sötétbarna, szürke
2 850 Ft      5 + 1 2 451 Ft     2 043 Ft       6

26099 Orkán csatorna és fémfesték ezüst 0.75 L 3 900 Ft      5 + 1 3 354 Ft     2 795 Ft       6

Orkán csatorna és fémfesték 2,5 L                                                                     

fehér, fekete, fűzöls, kék, piros, sárga, sötétbarna, szürke
9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

07597 Orkán csatorna és fémfesték fehér 2.5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

26728 Orkán csatorna és fémfesték fekete 2,5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

06601 Orkán csatorna és fémfesték fűzöld 2.5L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

23957 Orkán csatorna és fémfesték kék 2,5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

27151 Orkán csatorna és fémfesték piros 2,5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

26286 Orkán csatorna és fémfesték sárga 2.5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

07598 Orkán csatorna és fémfesték sötétbarna 2.5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

07599 Orkán csatorna és fémfesték szürke 2.5 L 9 110 Ft      5 + 1 7 835 Ft     6 529 Ft       

19879 Tivinil park. alapozó 1 L 2 330 Ft      5 + 1 2 004 Ft     1 670 Ft       6

00612 Tivinil park. alapozó 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

06545 Monolakk magasfényű 0.75 L 2 160 Ft      5 + 1 1 858 Ft     1 548 Ft       6

06546 Monolakk magasfényű 5 L 12 400 Ft    5 + 1 10 664 Ft   8 887 Ft       

06784 Monolakk selyemfényű 0.75 L 2 160 Ft      5 + 1 1 858 Ft     1 548 Ft       6

07689 Monolakk selyemfényű 5 L 12 400 Ft    5 + 1 10 664 Ft   8 887 Ft       

27824 Matróz lakk VOC 0.75 L 2 140 Ft      5 + 1 1 841 Ft     1 534 Ft       6

27825 Matróz lakk VOC 2.5 L 6 370 Ft      5 + 1 5 479 Ft     4 566 Ft       

27974 Gemini A+B 0.75 L VOC ikercsom. 2 520 Ft      5 + 1 2 168 Ft     1 807 Ft       6

27419 Gemini A 1.87 L VOC 3 490 Ft      5 + 1 3 002 Ft     2 502 Ft       

00191 Gemini B 0.63 L 2 950 Ft      5 + 1 2 537 Ft     2 114 Ft       6

27152 Gemini A 3 L VOC 5 070 Ft      5 + 1 4 361 Ft     3 634 Ft       

01009 Gemini B 1 L 4 520 Ft      5 + 1 3 888 Ft     3 240 Ft       6

21258 Supralux beltéri vizes parkettalakk mf. 0.75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

28223 Supralux beltéri vizes parkettalakk mf. 2,5 L 7 190 Ft      5 + 1 6 184 Ft     5 153 Ft       

21259 Supralux beltéri vizes parkettalakk sf. 0.75 L 2 440 Ft      5 + 1 2 099 Ft     1 749 Ft       6

28224 Supralux beltéri vizes parkettalakk sf. 2,5 L 7 190 Ft      5 + 1 6 184 Ft     5 153 Ft       

03567 Hammerite ecsettisztító 250ml 800 Ft         5 + 1 688 Ft        573 Ft          6

04143 Hammerite ecsettisztító 500ml 1 310 Ft      5 + 1 1 127 Ft     939 Ft          6

04087 Hammerite ecsettisztító 1 L 2 240 Ft      5 + 1 1 927 Ft     1 606 Ft       6

Hammerite Közvetlenül könnyű- és színesfémre 0,75 L                                                       

ezüst, fehér, fekete, réz, sötétbarna, sütétzöld
3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58120 Hammerite Közvetlenül könnyű- és színesfémre ezüst 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58121 Hammerite Közvetlenül könnyű- és színesfémre fehér 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58122 Hammerite Közvetlenül könnyű- és színesfémre fekete 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58123 Hammerite Közvetlenül könnyű- és színesfémre réz 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58124 Hammerite Közvetlenül könnyű- és színesfémre sötétbarna 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6
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58125 Hammerite Közvetlenül könnyű- és színesfémre sötétzöld 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

Hammerite Matt 0,25 L                                                                                                             

fehér, fekete
1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

Hammerite Matt 0,75 L                                                                                                        

fehér, fekete
3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58128 Hammerite Matt Fehér 0,25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

58129 Hammerite Matt Fehér 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58126 Hammerite Matt Fekete 0,25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

58127 Hammerite Matt Fekete 0,75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

58130 Hammerite Rozsdagátló barna 0,25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

61668 Hammerite Rozsdagátló spray barna 400 ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58131 Hammerite Rozsda-Stop 125ML 810 Ft         5 + 1 697 Ft        581 Ft          6

08056 Hammerite SP Metals spec. fémalapozó 250 ml 1 470 Ft      5 + 1 1 265 Ft     1 054 Ft       6

05993 Hammerite SP Metals spec. fémalapozó 500 ml 2 400 Ft      5 + 1 2 064 Ft     1 720 Ft       6

58107
Hammerite Spray Fényes 400 ml                                                                     

arany, ezüst, fehér, fekete, kék, piros, sárga, sötétzöld
1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58114
Hammerite Spray Kalapácslakk 400 ml                                                                         

ezüst, fehér, fekete
1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58107 Hammerite Spray Fényes arany 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58105 Hammerite Spray Fényes ezüst 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58104 Hammerite Spray Fényes fehér 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58108 Hammerite Spray Fényes fekete 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58111 Hammerite Spray Fényes kék 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58109 Hammerite Spray Fényes piros 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58110 Hammerite Spray Fényes sárga 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58106 Hammerite Spray Fényes sötétzöld 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58114 Hammerite Spray Kalapácslakk ezüst 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58115 Hammerite Spray Kalapácslakk fehér 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58113 Hammerite Spray Kalapácslakk fekete 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58112 Hammerite Spray Hőálló fekete 600°C 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58117 Hammerite Spray Selyemfényű fekete 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

58116 Hammerite Spray Radiátor fehér 400ml 1 410 Ft      5 + 1 1 213 Ft     1 011 Ft       6

46019 Hammerite radiátorfesték fehér 0,75 L 2 320 Ft      5 + 1 1 996 Ft     1 663 Ft       6

Hammerite Max fényes 0,25 L                                                                                             

arany, ezüst, fehér, fekete, kék, magnólia, piros, sárga, sötétbarna, 

sötétzöld, zöld

1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

Hammerite Max fényes 0,75 L                                                                                             

arany, barna, borvörös, ezüst, fehér, fekete, grafitszürke, kék, magnólia, 

piros, sárga, sötétbarna, sötétzöld, zöld

3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

Hammerite Max fényes 2,5 L                                                                                             

arany, barna, borvörös, ezüst, fehér, fekete, grafitszürke, kék, magnólia, 

piros, sárga, sötétbarna, sötétzöld, zöld

9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15816 Hammerite Max fényes arany 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15452 Hammerite Max fényes ezüst 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15454 Hammerite Max fényes fehér 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15453 Hammerite Max fényes fekete 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15527 Hammerite Max fényes kék 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

17154 Hammerite Max fényes magnólia 0,25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15531 Hammerite Max fényes piros 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15609 Hammerite Max fényes sárga 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15611 Hammerite Max fényes sötétbarna 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15610 Hammerite Max fényes sötétzöld 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15678 Hammerite Max fényes zöld 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15817 Hammerite Max fényes arany 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

44354 Hammerite Max fényes barna 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

43817 Hammerite Max fényes borvörös 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15526 Hammerite Max fényes ezüst 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15450 Hammerite Max fényes fehér 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15449 Hammerite Max fényes fekete 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

31926 Hammerite Max fényes grafitszürke 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15448 Hammerite Max fényes kék 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15796 Hammerite Max fényes magnólia 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15532 Hammerite Max fényes piros 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15533 Hammerite Max fényes sárga 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15530 Hammerite Max fényes sötétbarna 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15677 Hammerite Max fényes sötétzöld 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15473 Hammerite Max fényes zöld 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

16193 Hammerite Max fényes arany 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

55506 Hammerite Max fényes barna 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

58118 Hammerite Max fényes borvörös 2,5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15500 Hammerite Max fényes ezüst 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15675 Hammerite Max fényes fehér 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       
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15608 Hammerite Max fényes fekete 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

45829 Hammerite Max fényes grafitszürke 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15676 Hammerite Max fényes kék 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

16194 Hammerite Max fényes magnólia 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15892 Hammerite Max fényes piros 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

16195 Hammerite Max fényes sárga 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15799 Hammerite Max fényes sötétbarna 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

16192 Hammerite Max fényes sötétzöld 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15672 Hammerite Max fényes zöld 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

Hammerite Max homokszórt 0,75 L                                                                                  

arany, ezüst, fekete
3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

21386 Hammerite Max homokszórt arany 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

21385 Hammerite Max homokszórt ezüst 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

21384 Hammerite Max homokszórt fekete 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

Hammerite Max kalapács 0,25 L                                                                                             

arany, barna, ezüst, fekete, középzöld, piros, réz, sötétkék, sötétzöld, 

szürke

1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

Hammerite Max kalapács 0,75 L                                                                                             

arany, barna, ezüst, fekete, középzöld, piros, réz, sötétkék, sötétzöld, 

szürke, világoskék

3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

Hammerite Max kalapács 2,5 L                                                                                             

arany, barna, ezüst, fekete, középzöld, piros, réz, sötétkék, sötétzöld, 

szürke, világoskék

9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15798 Hammerite Max kalapács arany 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15614 Hammerite Max kalapács barna 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15534 Hammerite Max kalapács ezüst 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15457 Hammerite Max kalapács fekete 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15522 Hammerite Max kalapács k.zöld 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15612 Hammerite Max kalapács piros 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15616 Hammerite Max kalapács réz 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15517 Hammerite Max kalapács sötétkék 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15475 Hammerite Max kalapács sötétzöld 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15474 Hammerite Max kalapács szürke 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15818 Hammerite Max kalapács arany 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15615 Hammerite Max kalapács barna 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15477 Hammerite Max kalapács ezüst 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15456 Hammerite Max kalapács fekete 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15521 Hammerite Max kalapács k.zöld 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15523 Hammerite Max kalapács piros 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15605 Hammerite Max kalapács réz 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15518 Hammerite Max kalapács sötétkék 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15455 Hammerite Max kalapács sötétzöld 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15476 Hammerite Max kalapács szürke 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15520 Hammerite Max kalapács világoskék 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

16196 Hammerite Max kalapács arany 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15674 Hammerite Max kalapács barna 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15607 Hammerite Max kalapács ezüst 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15630 Hammerite Max kalapács fekete 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15606 Hammerite Max kalapács k.zöld 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15673 Hammerite Max kalapács piros 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15797 Hammerite Max kalapács réz 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15844 Hammerite Max kalapács sötétkék 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15499 Hammerite Max kalapács sötétzöld 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

15613 Hammerite Max kalapács szürke 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

16197 Hammerite Max kalapács világoskék 2.5 L 9 180 Ft      5 + 1 7 895 Ft     6 579 Ft       

Hammerite Max szatén 0,25 L                                                                                              

fehér, fekete
1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

Hammerite Max szatén 0,75 L                                                                                              

fehér, fekete, mohazöld, piros
3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

17254 Hammerite Max szatén fehér 0,25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

16143 Hammerite Max szatén fekete 0.25 L 1 240 Ft      5 + 1 1 067 Ft     889 Ft          6

15671 Hammerite Max szatén fehér 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15629 Hammerite Max szatén fekete 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15524 Hammerite Max szatén mohazöld 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

15670 Hammerite Max szatén piros 0.75 L 3 350 Ft      5 + 1 2 881 Ft     2 401 Ft       6

56541 Sadolin alapozó HP 0.75 L ÚJ 2 150 Ft      5 + 1 1 849 Ft     1 541 Ft       6

56542 Sadolin alapozó HP 2,5 L ÚJ 5 820 Ft      5 + 1 5 006 Ft     4 172 Ft       

56543 Sadolin alapozó HP 5 L ÚJ 10 680 Ft    5 + 1 9 185 Ft     7 654 Ft       

Sadolin extra 0,75 L                                                                                                          

1_színtelen, 2_fenyő, 3_teak, 4_dió, 7_mahagóni, 9_paliszander, 

52_akáczöld, 57_világostölgy, 88_rusztikustölgy, 98_svédvörös, 

99_fehér, borovifenyő, cseresznye, jatoba, merbau, UV-álló színtelen

2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6
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Sadolin extra 2,5 L                                                                                                          

1_színtelen, 2_fenyő, 3_teak, 4_dió, 7_mahagóni, 9_paliszander, 

52_akáczöld, 57_világostölgy, 88_rusztikustölgy, 98_svédvörös, 

99_fehér, borovifenyő, cseresznye, jatoba, merbau, UV-álló színtelen

7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

Sadolin extra 5 L                                                                                                          

1_színtelen, 2_fenyő, 3_teak, 4_dió, 7_mahagóni, 9_paliszander, 

88_rusztikustölgy, cseresznye

14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

04026 Sadolin extra 1 színtelen 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

26389 Sadolin extra 1 UV-álló színtelen 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

04027 Sadolin extra 2 fenyő 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

01815 Sadolin extra 3 teak 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

01816 Sadolin extra 4 dió 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

04153 Sadolin extra 52 akáczöld 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

04031 Sadolin extra 57 világostölgy 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

04028 Sadolin extra 7 mahagóni 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

04030 Sadolin extra 88 rusztikus tölgy 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

04029 Sadolin extra 9 paliszander 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

04154 Sadolin extra 98 svédvörös 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

01817 Sadolin extra 99 fehér 0.75L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

15086 Sadolin extra borovi fenyő 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

15085 Sadolin extra cseresznye 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

27379 Sadolin extra jatoba 0.75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

27378 Sadolin extra merbau 0,75 L 2 630 Ft      5 + 1 2 262 Ft     1 885 Ft       6

26390 Sadolin extra 1 UV-álló színtelen 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04038 Sadolin extra 2 fenyő 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04039 Sadolin extra 3 teak 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04040 Sadolin extra 4 dió 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04132 Sadolin extra 52 akáczöld 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04043 Sadolin extra 57 világostölgy 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04041 Sadolin extra 7 mahagóni 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04044 Sadolin extra 88 rusztikus tölgy 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04042 Sadolin extra 9 paliszander 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04133 Sadolin extra 98 svédvörös 2.5L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

04045 Sadolin extra 99 fehér 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

15087 Sadolin extra borovi fenyő 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

15084 Sadolin extra cseresznye 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

27380 Sadolin extra jatoba 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

27381 Sadolin extra merbau 2.5 L 7 760 Ft      5 + 1 6 674 Ft     5 562 Ft       

15112 Sadolin extra 1 színtelen 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

11902 Sadolin extra 2 fenyő 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

43806 Sadolin extra 3 teak 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

43805 Sadolin extra 4 dió 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

08411 Sadolin extra 7 mahagóni 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

43807 Sadolin extra 88 rusztikus tölgy 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

16128 Sadolin extra 9 paliszander 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

15187 Sadolin extra cseresznye 5 L 14 350 Ft    5 + 1 12 341 Ft   10 284 Ft     

Sadolin classic HP 0,75 L                                                                                                  

dió, fenyő, mahagóni, paliszander, rusztikustölgy, svédvörös, színtelen, 

teak, világostölgy

2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

Sadolin classic HP 2,5 L                                                                                                  

dió, fenyő, mahagóni, paliszander, rusztikustölgy, svédvörös, színtelen, 

teak, világostölgy

5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

41677 Sadolin classic HP dió 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

46294 Sadolin classic HP fenyő 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

41678 Sadolin classic HP mahagóni 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

48613 Sadolin classic HP paliszander 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

48615 Sadolin classic HP rusztikus tölgy 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

41085 Sadolin classic HP svédvörös 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

48616 Sadolin classic HP színtelen 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

44539 Sadolin classic HP teak 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

48617 Sadolin classic HP világostölgy 0.75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

46431 Sadolin classic HP dió 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

41854 Sadolin classic HP fenyő 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

44538 Sadolin classic HP mahagóni 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

48614 Sadolin classic HP paliszander 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

46200 Sadolin classic HP rusztikus tölgy 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

41087 Sadolin classic HP svédvörös 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

45978 Sadolin classic HP színtelen 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

41679 Sadolin classic HP teak 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

46672 Sadolin classic HP világostölgy 2.5 L 5 620 Ft      5 + 1 4 834 Ft     4 028 Ft       

16694 Sadolin Plus alapozó 0,75 L 2 210 Ft      5 + 1 1 901 Ft     1 584 Ft       6
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16695 Sadolin Plus alapozó 2,5 L 6 030 Ft      5 + 1 5 186 Ft     4 322 Ft       

Sadolin Plus 0,75 L                                                                                                             

angolvörös, cseresznyefa, dió, fenyő, mahagóni, paliszander, sötéttölgy, 

svédvörös, színtelen, teak, világostölgy

2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

Sadolin Plus 2,5 L                                                                                                             

angolvörös, cseresznyefa, dió, fenyő, mahagóni, paliszander, sötéttölgy, 

svédvörös, színtelen, teak, világostölgy

7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

17133 Sadolin Plus angolvörös 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

17116 Sadolin Plus cseresznyefa 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

16905 Sadolin Plus dió 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

16698 Sadolin Plus fenyő 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

16697 Sadolin Plus mahagóni 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

17131 Sadolin Plus paliszander 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

17132 Sadolin Plus sötéttölgy 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

17135 Sadolin Plus svédvörös 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

16696 Sadolin Plus színtelen 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

16740 Sadolin Plus teak 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

16739 Sadolin Plus világostölgy 0,75 L 2 590 Ft      5 + 1 2 228 Ft     1 857 Ft       6

17134 Sadolin Plus angolvörös 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

17137 Sadolin Plus cseresznyefa 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

18357 Sadolin Plus dió 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

17201 Sadolin Plus fenyő 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

17216 Sadolin Plus mahagóni 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

19948 Sadolin Plus paliszander 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

19947 Sadolin Plus sötéttölgy 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

17136 Sadolin Plus svédvörös 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

17200 Sadolin Plus színtelen 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

20185 Sadolin Plus teak 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

18667 Sadolin Plus világostölgy 2,5 L 7 600 Ft      5 + 1 6 536 Ft     5 447 Ft       

Sadolin Classic AQUA 0,75 L                                                                                 

cseresznye, dió, fenyő, mahagóni, paliszander, sötéttölgy, svédvörös, 

színtelen, teak, világostölgy, sanomatölgy

2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

Sadolin Classic AQUA 2,5 L                                                                                 

cseresznye, dió, fenyő, mahagóni, paliszander, sötéttölgy, svédvörös, 

színtelen, teak, világostölgy, sanomatölgy

5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58148 Sadolin Classic AQUA cseresznye 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58149 Sadolin Classic AQUA cseresznye 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58150 Sadolin Classic AQUA dió 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58151 Sadolin Classic AQUA dió 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58152 Sadolin Classic AQUA fenyő 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58153 Sadolin Classic AQUA fenyő 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58154 Sadolin Classic AQUA mahagóni 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58155 Sadolin Classic AQUA mahagóni 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58156 Sadolin Classic AQUA paliszander 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58157 Sadolin Classic AQUA paliszander 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58160 Sadolin Classic AQUA sötéttölgy 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58161 Sadolin Classic AQUA sötéttölgy 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58162 Sadolin Classic AQUA svédvörös 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58163 Sadolin Classic AQUA svédvörös 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58164 Sadolin Classic AQUA színtelen 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58165 Sadolin Classic AQUA színtelen 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58166 Sadolin Classic AQUA teak 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58167 Sadolin Classic AQUA teak 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58169 Sadolin Classic AQUA világostölgy 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

58168 Sadolin Classic AQUA világostölgy75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       

58158 Sadolin Classic AQUA sonoma tölgy 0.75 L 2 070 Ft      5 + 1 1 781 Ft     1 484 Ft       6

58159 Sadolin Classic AQUA sonoma tölgy 2.5 L 5 750 Ft      5 + 1 4 945 Ft     4 121 Ft       

Sadolin Superdec fafesték 0,75 L                                                                                                      

fehér, galambkék, királykék, mélyzöld, napsárga, svédvörös, szahara, 

teak, vörös, zöld

2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

Sadolin Superdec fafesték 2,5 L                                                                                     

fehér, szahara
9 040 Ft      5 + 1 7 775 Ft     6 479 Ft       

20581 Sadolin Superdec fafesték fehér 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

32370 Sadolin Superdec fafesték galambkék 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

31914 Sadolin Superdec fafesték királykék 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20960 Sadolin Superdec fafesték mélyzöld 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20370 Sadolin Superdec fafesték napsárga 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20373 Sadolin Superdec fafesték svédvörös 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20371 Sadolin Superdec fafesték szahara 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20580 Sadolin Superdec fafesték teak 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20582 Sadolin Superdec fafesték vörös 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

41676 Sadolin Superdec fafesték zöld 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6
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20885 Sadolin Superdec fafesték fehér 2,5 L 9 040 Ft      5 + 1 7 775 Ft     6 479 Ft       

30383 Sadolin Superdec fafesték szahara 2,5 L 9 040 Ft      5 + 1 7 775 Ft     6 479 Ft       

Sadolin Terrace kültéri lazúr 0,75 L                                                                     

fenyő, színtelen, teak
2 640 Ft      5 + 1 2 271 Ft     1 893 Ft       6

Sadolin Terrace kültéri lazúr 2,5 L                                                                     

fenyő, színtelen, teak
7 670 Ft      5 + 1 6 597 Ft     5 498 Ft       

21268 Sadolin Terrace kültéri lazúr fenyő 0,75 L 2 640 Ft      5 + 1 2 271 Ft     1 893 Ft       6

22005 Sadolin Terrace kültéri lazúr színtelen 0,75 L 2 640 Ft      5 + 1 2 271 Ft     1 893 Ft       6

22337 Sadolin Terrace kültéri lazúr teak 0,75 L 2 640 Ft      5 + 1 2 271 Ft     1 893 Ft       6

20503 Sadolin Terrace kültéri lazúr fenyő 2,5 L 7 670 Ft      5 + 1 6 597 Ft     5 498 Ft       

20478 Sadolin Terrace kültéri lazúr színtelen 2,5 L 7 670 Ft      5 + 1 6 597 Ft     5 498 Ft       

21699 Sadolin Terrace kültéri lazúr teak 2,5 L 7 670 Ft      5 + 1 6 597 Ft     5 498 Ft       

19497 Sadolin quickstep fényes parkettalakk 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20575 Sadolin quickstep fényes parkettalakk 2,5 L 8 150 Ft      5 + 1 7 009 Ft     5 841 Ft       

19998 Sadolin quickstep selyemfényű parkettalakk 0,75 L 2 960 Ft      5 + 1 2 546 Ft     2 122 Ft       6

20576 Sadolin quickstep selyemfényű parkettalakk 2,5 L 8 150 Ft      5 + 1 7 009 Ft     5 841 Ft       

19498 Sadolin samba magasfényű parkettalakk 0,75 L 2 000 Ft      5 + 1 1 720 Ft     1 433 Ft       6

20577 Sadolin samba magasfényű parkettalakk 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

19499 Sadolin samba selyemfényű parkettalakk 0,75 L 2 000 Ft      5 + 1 1 720 Ft     1 433 Ft       6

20578 Sadolin samba selyemfényű parkettalakk 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

61666 Sadolin Parquet Oil Fehér fátyol 1 L beltéri parketta olaj 4 110 Ft      5 + 1 3 535 Ft     2 946 Ft       6

61667 Sadolin Parquet Oil Fehér fátyol 2,5 L beltéri parketta olaj 9 310 Ft      5 + 1 8 007 Ft     6 673 Ft       

61664 Sadolin Parquet Oil Natúr 1 L beltéri parketta olaj 4 110 Ft      5 + 1 3 535 Ft     2 946 Ft       6

61665 Sadolin Parquet Oil Natúr 2,5 L beltéri parketta olaj 9 310 Ft      5 + 1 8 007 Ft     6 673 Ft       

49844 Sadolin FRESH fa felújító és fehérítő 0,75 L 2 010 Ft      5 + 1 1 729 Ft     1 441 Ft       6

19519 Sadolin kertibútor ápoló olaj színtelen 0,75 L 2 760 Ft      5 + 1 2 374 Ft     1 978 Ft       6

54649 Sadolin kertibútor ápoló olaj színtelen 2,5 L 7 530 Ft      5 + 1 6 476 Ft     5 397 Ft       

45585 Sadolin kertibútor ápoló olaj teak 0,75 L 2 760 Ft      5 + 1 2 374 Ft     1 978 Ft       6

48234 Sadolin kertibútor ápoló spray 0,5 L 1 250 Ft      5 + 1 1 075 Ft     896 Ft          

21127 Sadolin yacht lakk 0,75 L 2 530 Ft      5 + 1 2 176 Ft     1 813 Ft       6

26892 Sadolin yacht lakk 2,5 L 7 400 Ft      5 + 1 6 364 Ft     5 303 Ft       

08183 Xylamon alapozó színtelen 0.75L 1 630 Ft      5 + 1 1 402 Ft     1 168 Ft       6

27157 Xylamon alapozó színtelen 2,5 L 4 720 Ft      5 + 1 4 060 Ft     3 383 Ft       

08524 Xylamon alapozó színtelen 5 L 8 700 Ft      5 + 1 7 482 Ft     6 235 Ft       

08235 Xylamon szúölő 750 ml 2 250 Ft      5 + 1 1 935 Ft     1 613 Ft       

Xyladecor vastaglazúr 0,75 L                                                                                    

angolvörös, cseresznye, fenyő, gesztenye, középtölgy, teak, 

trópusimahagóni, világostölgy

2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

Xyladecor vastaglazúr 2,5 L                                                                                    

angolvörös, cseresznye, fenyő, gesztenye, középtölgy, teak, 

trópusimahagóni, világostölgy

6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

Xyladecor vastaglazúr 5 L                                                                                    

angolvörös, cseresznye, fenyő, középtölgy, teak, trópusimahagóni
12 740 Ft    5 + 1 10 957 Ft   9 131 Ft       

27122 Xyladecor vastaglazúr angolvörös 0.75 L ÚJ 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

27478 Xyladecor vastaglazúr cseresznye 0.75 L ÚJ 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

27426 Xyladecor vastaglazúr fenyő 0.75 L ÚJ 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

27479 Xyladecor vastaglazúr gesztenye 0.75 L ÚJ 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

27120 Xyladecor vastaglazúr középtölgy 0.75 L ÚJ 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

11886 Xyladecor vastaglazúr teak 0.75 L 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

27245 Xyladecor vastaglazúr tróp.mahagóni 0.75 L ÚJ 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

27393 Xyladecor vastaglazúr világostölgy 0.75 L ÚJ 2 270 Ft      5 + 1 1 953 Ft     1 628 Ft       6

48302 Xyladecor vastaglazúr angolvörös 2.5 L ÚJ 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

27503 Xyladecor vastaglazúr cseresznye 2.5 L ÚJ 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

27513 Xyladecor vastaglazúr fenyő 2.5 L 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

27528 Xyladecor vastaglazúr gesztenye 2.5 L ÚJ 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

27121 Xyladecor vastaglazúr középtölgy 2.5 L ÚJ 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

08818 Xyladecor vastaglazúr teak 2.5 L 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

27336 Xyladecor vastaglazúr tróp.mahagóni 2.5 L ÚJ 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

27406 Xyladecor vastaglazúr világostölgy 2.5 L ÚJ 6 780 Ft      5 + 1 5 831 Ft     4 859 Ft       

41079 Xyladecor vastaglazúr angolvörös 5 L ÚJ 12 740 Ft    5 + 1 10 957 Ft   9 131 Ft       

52830 Xyladecor vastaglazúr cseresznye 5 L ÚJ 12 740 Ft    5 + 1 10 957 Ft   9 131 Ft       

61153 Xyladecor vastaglazúr fenyő 5 L 12 740 Ft    5 + 1 10 957 Ft   9 131 Ft       

30166 Xyladecor vastaglazúr középtölgy 5 L ÚJ 12 740 Ft    5 + 1 10 957 Ft   9 131 Ft       

45953 Xyladecor vastaglazúr teak 5 L 12 740 Ft    5 + 1 10 957 Ft   9 131 Ft       

46033 Xyladecor vastaglazúr tróp.mahagóni 5 L ÚJ 12 740 Ft    5 + 1 10 957 Ft   9 131 Ft       

40136

Xyladecor vékonylazúr 0,75 L                                                                                                        

antiktölgy, fenyő, gesztenye, paliszander, rusztikusdió, színtelen, 

vörösesmahagaóni, vörösesteak

1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

40601

Xyladecor vékonylazúr 2,5 L                                                                                                        

antiktölgy, fenyő, gesztenye, paliszander, rusztikusdió, színtelen, 

vörösesmahagaóni, vörösesteak

5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       
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cikkszám akciós termék
nettó 

nagyker ár
akció típusa

 akciós           

fix ár 

 akciós 

bekerülési ár 
csom megrendelés

08458

Xyladecor vékonylazúr 5 L                                                                                          

fenyő, paliszander, rusztikusdió, színtelen, vörösesmahagóni, 

vörösesteak

9 860 Ft      5 + 1 8 480 Ft     7 067 Ft       

40136 Xyladecor vékonylazúr antik tölgy 0.75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

07742 Xyladecor vékonylazúr fenyő 0.75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

45227 Xyladecor vékonylazúr gesztenye 0.75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

27155 Xyladecor vékonylazúr paliszander 0.75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

27158 Xyladecor vékonylazúr rusztikus dió 0.75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

21011 Xyladecor vékonylazúr színtelen 0,75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

10581 Xyladecor vékonylazúr vör.mahagóni 0.75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

14416 Xyladecor vékonylazúr vör.teak 0.75 L 1 840 Ft      5 + 1 1 583 Ft     1 319 Ft       6

40601 Xyladecor vékonylazúr antik tölgy 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

27430 Xyladecor vékonylazúr fenyő 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

46215 Xyladecor vékonylazúr gesztenye 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

27429 Xyladecor vékonylazúr paliszander 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

28617 Xyladecor vékonylazúr rusztikus dió 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

27694 Xyladecor vékonylazúr színtelen 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

27428 Xyladecor vékonylazúr vör.mahagóni 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

27427 Xyladecor vékonylazúr vör.teak 2,5 L 5 340 Ft      5 + 1 4 593 Ft     3 828 Ft       

08458 Xyladecor vékonylazúr fenyő 5 L 9 860 Ft      5 + 1 8 480 Ft     7 067 Ft       

27150 Xyladecor vékonylazúr paliszander 5 L 9 860 Ft      5 + 1 8 480 Ft     7 067 Ft       

27105 Xyladecor vékonylazúr rusztikus dió 5 L 9 860 Ft      5 + 1 8 480 Ft     7 067 Ft       

27163 Xyladecor vékonylazúr színtelen 5 L 9 860 Ft      5 + 1 8 480 Ft     7 067 Ft       

27159 Xyladecor vékonylazúr vör.mahagóni 5 L 9 860 Ft      5 + 1 8 480 Ft     7 067 Ft       

27160 Xyladecor vékonylazúr vör.teak 5 L 9 860 Ft      5 + 1 8 480 Ft     7 067 Ft       

27919 Xylamon vizes alapozó színtelen 0.75L 1 690 Ft      5 + 1 1 454 Ft     1 212 Ft       6

43761 Xylamon vizes alapozó színtelen 2.5L 4 860 Ft      5 + 1 4 180 Ft     3 483 Ft       

Xyladecor vizes vastaglazúr 0,75 L                                                                                   

japán cseresznye, lucfenyő, rózsafa, színtelen, teak, tölgy, 

trópusimahagóni, vörösfenyő

1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

Xyladecor vizes vastaglazúr 2,5 L                                                                                   

japán cseresznye, lucfenyő, rózsafa, színtelen, teak, tölgy, 

trópusimahagóni, vörösfenyő

5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

61154 Xyladecor vizes vastaglazúr japán cseresznye 0,75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

29739 Xyladecor vizes vastaglazúr lucfenyő 0.75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

61156 Xyladecor vizes vastaglazúr rózsafa 0,75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

61157 Xyladecor vizes vastaglazúr színtelen 0,75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

27918 Xyladecor vizes vastaglazúr teak 0.75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

40274 Xyladecor vizes vastaglazúr tölgy 0,75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

61159 Xyladecor vizes vastaglazúr trópusi mahagóni 0,75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

61161 Xyladecor vizes vastaglazúr vörösfenyő 0,75 L 1 880 Ft      5 + 1 1 617 Ft     1 348 Ft       6

61155 Xyladecor vizes vastaglazúr japán cseresznye 2,5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

27269 Xyladecor vizes vastaglazúr lucfenyő 2.5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

49749 Xyladecor vizes vastaglazúr rózsafa 2.5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

61158 Xyladecor vizes vastaglazúr színtelen 2,5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

46188 Xyladecor vizes vastaglazúr teak 2.5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

50013 Xyladecor vizes vastaglazúr tölgy 2,5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

61160 Xyladecor vizes vastaglazúr trópusi mahagóni 2,5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

61162 Xyladecor vizes vastaglazúr vörösfenyő 2,5 L 5 410 Ft      5 + 1 4 653 Ft     3 878 Ft       

Xyladecor Classic AQUA 0,75 L                                                                                

dió, fenyő, mahagóni, oregonifenyő, paliszander, svédvörös, színtelen, 

teak

1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

Xyladecor Classic AQUA 2,5 L                                                                                

dió, fenyő, mahagóni, oregonifenyő, paliszander, svédvörös, színtelen, 

teak

5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58132 Xyladecor Classic AQUA dió 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58134 Xyladecor Classic AQUA fenyő 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58136 Xyladecor Classic AQUA mahagóni 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58138 Xyladecor Classic AQUA oregoni fenyő 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58140 Xyladecor Classic AQUA paliszander 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58142 Xyladecor Classic AQUA svédvörös 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58144 Xyladecor Classic AQUA színtelen 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58146 Xyladecor Classic AQUA teak 0.75 L 1 790 Ft      5 + 1 1 540 Ft     1 283 Ft       6

58133 Xyladecor Classic AQUA dió 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58135 Xyladecor Classic AQUA fenyő 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58137 Xyladecor Classic AQUA mahagóni 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58139 Xyladecor Classic AQUA oregoni fenyő 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58141 Xyladecor Classic AQUA paliszander 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58143 Xyladecor Classic AQUA svédvörös 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58145 Xyladecor Classic AQUA színtelen 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

58147 Xyladecor Classic AQUA teak 2.5 L 5 200 Ft      5 + 1 4 472 Ft     3 727 Ft       

59308 Wallkyd aerosol fehér 250 ML 1 070 Ft      5 + 1 921 Ft        768 Ft          
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cikkszám akciós termék
nettó 

nagyker ár
akció típusa

 akciós           

fix ár 

 akciós 

bekerülési ár 
csom megrendelés

30739 Wallkyd falfesték fehér 0,9 L 2 570 Ft      5 + 1 2 211 Ft     1 843 Ft       6

00196 Wallkyd falfesték fehér 2.5 L 6 230 Ft      5 + 1 5 358 Ft     4 465 Ft       

30803 Wallkyd falfesték fehér 10 L 22 140 Ft    5 + 1 19 041 Ft   15 868 Ft     

További termékek, melyek nem szerepelnek az 5 + 1 ajándék akcióban

cikkszám akciós termék
nettó 

nagyker ár

akciós 

kedvezmény
csom megrendelés

09156 Tilatex akva diszp.b.fest. 2 L 1 060 Ft      akciós fix ár

01813 Tilatex akva diszp.b.fest. 4 L 1 880 Ft      akciós fix ár

01081 Tilatex akva diszp.b.fest. 8 L 3 150 Ft      akciós fix ár

27947 Tilatex akva diszp.beltéri falfesték 16 L 5 000 Ft      akciós fix ár

30953 Dulux COW  2,5 L 56 külömnböző színben 3 290 Ft      akciós fix ár 2 420 Ft     2 420 Ft       

30972 Dulux COW  5 L    56 külömnböző színben 5 780 Ft      akciós fix ár 4 250 Ft     4 250 Ft       

54651 Dulux EASYCARE foltálló falfesték  2,5 L 48 különböző színben 3 660 Ft      akciós fix ár 2 740 Ft     2 740 Ft       

54652 Dulux EASYCARE foltálló falfesték  5 L   48 különböző színben 6 590 Ft      akciós fix ár 4 930 Ft     4 930 Ft       

megrendelő:

A részletes 

megrendelőlapot 

lásd a következő 

oldalakon!

 akciós fix ár 

912 Ft                                

1 617 Ft                             

2 709 Ft                             

4 300 Ft                             

Amennyiben akciós ajánlatunk elnyerte tetszését,  
kérjük, hogy a kitöltött megrendelőlapot adja át 
képviselőnknek, vagy küldje el fax számunkra!     
 

Pécs: 72/332-599      Veszprém: 88/577-070 
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Dulux CoW 2,5 L 2 420 Ft
Dulux CoW   5 L 4 250 Ft

színek 2,5 L 5 L színek 2,5 L 5 L színek 2,5 L 5 L színek 2,5 L 5 L

 Bambusz liget  Gangeszi kavics  Levendula völgy  Selymes szantál

 Bengáli ösvény  Garnéla tapas  Libbenő szári  Shaolin köpeny

 Bódító kardamon  Gyantás bor  Mandulavirág  Shiva szentély

 Carmen rózsa  Gyapjú szőttes  Masala tea  Szeder bor

 Ceylon aranya  Gyömbér cseppek  Mézes halva  Szikrázó napkelte

 Citromfű balzsam  Hajnali áhítat  Nyíló rozmaring  Távoli vitorla

 Citrus liget  Hamvas rózsa  Örök sziklaszirt  Titokzatos függőkert

 Cordobai bíbor  Hellén napsütés  Pirított szezám  Trópusi napsugár

 Csillámló halraj  Homok mandala  Provence varázsa  Tüzes curry

 Csípős gazpacho  Hosszú alkony  Ragyogó gyöngyház  Üde rizskalász

 Édes grenadin  Illatos fahéj  Rejtőző leguán  Végtelen tenger

 Ezüst jég  Izzó homoktövis  Rügyező akácia  Virágzó zsálya

 Forró flamenco  Jégvilág  Sangria málna  Zarándok útja

 Fűszeres jakvaj  Kurkuma gyökér  Sarki éjszaka  Zsenge kávécserje

megrendelő:

    Dulux Nagyvilág Színei akció        

      

kiszerelés
nettó                   

nagyker ár

akciós                   

fix ár

megrendelés megrendelés

3 290 Ft

5 780 Ft

megrendelés megrendelés

 
A Dulux Nagyvilág Színei (Dulux CoW) termékcsalád 56 színből 
álló választéka a világ legszebb nyolc tájáról elnevezett 
színcsoportokba osztva, csoportonként hét, az adott tájra jellemző 
magyar nyelvű nevet hordozó színben, 2,5 és 5 literes 
kiszerelésben kapható.  
Az új, egyedülálló Pigment Pro formulának, a csúcsminőségű 
pigmentek optimális koncentrációjának köszönhetően 
kivételes fedőképességet, tartós színeket és mosásállóságot 
biztosít. A szennyeződések, pecsétfoltok könnyen 
eltávolíthatók megőrizve a fal színét és ideális megjelenését.   
Kiadósság: 14m²/liter  Felviteli mód: ecsettel, hengerrel 
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Dulux EC 2,5 L 2 740 Ft
Dulux EC 5 L 4 930 Ft

színek 2,5 L 5 L színek 2,5 L 5 L színek 2,5 L 5 L színek 2,5 L 5 L

Alabástrom szelence Érintetlen tengerszem Kasmír kendő Örök tavasz

Áldott mirha Ezüst vért Kemény dió Papirusz tekercs

Ametiszt varázs Faragott homokkő Korall amulett Római pajzs

Aranyfüst Gyémánt por Lenszövet Rózsakvarc

Bársony szürkület Gyöngyöző pezsgő Mennyei erő Sivatagi rózsa

Bíbor palást Hajnali menedék Mester vászon Skarlát íbisz

Cseppkő oszlop Holdkő oltár Mézes csupor Szikla erőd

Csipkés jégvirág Holdviola Napfonat csakra Tavaszi napfürdő

Csiszolt mészkő Időtlen szépia Nemes platina Tiszta fehér

Csodálatos amaránt Igazgyöngy Nemez süveg Tölgyfa háncs

Edzett acél Indián álomfogó Opál márvány Türkiz talizmán

Éjféli mélység Kagylóhéj Óvó lepel Végtelen jégfolyó

megrendelő:

kiszerelés
nettó                   

nagyker ár

akciós                                       

fix ár

megrendelés megrendelés megrendelés megrendelés

   Dulux EasyCare akció  

3 660 Ft

6 590 Ft

Tiszta, ragyogó színek gond nélkül. 
 
A Dulux EasyCare az első, forradalmi víztaszító tulajdonságú beltéri 
falfesték. Egyedülálló összetételének köszönhetően a falról lepereg a 
víz és a legtöbb folyékony szennyeződés, amelyek így nem hatolnak 
mélyen a bevonatba. Rendkívül ellenálló felületet hoz létre, amelyről az 
I. osztályú nedves dörzsállóságának köszönhetően gyerekjáték a kosz 
eltávolítása. 
 
Kiadósság: 16m²/liter  Felviteli mód: ecsettel, hengerrel 
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